



## Știri –26 mai

[ziuadevest.ro](http://ziuadevest.ro)

### Târg de joburi, miercuri, la USAMVB „Regele Mihai I al României” Timișoara

*Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Regele Mihai I al României” Timișoara organizează, miercuri 27 mai, de la ora 10, Târgul de joburi, ediția a IV a, la sediul universității din Calea Aradului nr. 119, în holul Facultății de Zootehnie și Biotehnologii.*

*Prof. dr. Paul Pârșan, rectorul USAMVB Timișoara, a explicat că manifestarea se adresează angajatorilor din domeniile de interes ale universității: agricultură, arhitectura peisajului, biologii, horticultură, management în agricultură și turism, mașini și instalații pentru agricultură, medicină veterinară, măsurători terestre și cadastru, silvicultură, tehnologia produselor alimentare și zootehnie.*

*„Ne dorim și de această dată ca târgul să reprezinte apropierea dintre cerințele pieței muncii și structura și conținutul ofertei educaționale ale universității noastre. De asemenea, ne propunem ca această manifestare să reprezinte o oportunitate de reîntâlnire a firmelor care activează în același domeniu cu studenții, absolvenții și cadrele didactice”, a explicat rectorul Pârșan. Evenimentul are loc în cadrul Săptămânii Universității – 70 de ani de la înființarea prin decret de către Regele Mihai I al României.*

[\*\*Mai multe....\*\*](#)



[ziuadevest.ro](http://ziuadevest.ro)

## **Exceleța Sa Alexandru Victor Micula, Ambasadorul României în Ungaria, a vizitat Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”**

*Casa Universitarilor și Studenților din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad a găzduit, marți, 26.05.2015, întâlnirea oficială a Exceleței Sale Alexandru Victor Micula, Ambasadorului României în Ungaria, cu conducerea UVVG, reprezentată prin prof. univ. dr. Aurel Ardelean, președintele Universității, care i-a prezentat oaspetelui ultimele acțiuni ale UVVG și a transmis mesajul d-nei rector, prof. univ. dr. Coralia Adina Cotoraci.*

*Exceleța Sa Victor Micula, ambasadorul României în Ungaria, a subliniat: „Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad este în rețeaua diplomatică românească din Ungaria, atât pe lina întăririi colaborării între instituțiile academice ale celor două țări, dar mai ales în programele de sprijinire și păstrare a identității culturale și etnice a românilor din Ungaria.*

*Programele de studii pe care le oferiți etnicilor români din Ungaria, sunt foarte de generoase, contează enorm și vin în sprijinul eforturilor comunității de a-și păstra identitatea. Sperăm ca și în continuare să beneficiem de sprijinul dumneavoastră. Această legătură nu a început cu mine, predecesoarea mea a beneficiat, de asemenea, de sprijinul Universității. Sunt convins că și succesorii mei, la Budapesta, vor continua să beneficieze de generozitatea dumneavoastră”.*

**Mai multe....**



[turnulsfatului.ro](http://turnulsfatului.ro)

## Prima ediție a cupei ULBS la tenis de câmp

Studentii din cadrul universității „Lucian Blaga” Sibiu, Asociația ALUMNI - Facultatea de Științe Economice și Asociația pentru Promovarea Tenisului organizează, la sfârșitul lunii mai, prima ediție a Cupei ULBS la tenis de câmp.

Competiția se va desfășura în perioada 29-31 mai, la baza sportivă Pamira din Sibiu.

La start se vor reuni 32 de jucători: studenți, profesori sau absolvenți ai ULBS. Turneul are două categorii de vârstă: Open (18-29 ani) și Seniori (+30 ani). La fiecare categorie vor fi disponibile 16 locuri, care vor fi ocupate de primele persoane care se vor înscrie.

”Cei care doresc să se înscrie în competiție chiar și după ocuparea tuturor locurilor, pot face acest lucru; vor fi trecuți drept „rezerve” și pot participa la concurs în cazul neprezentării la timp pentru competiție a persoanelor înscrise. Și în acest caz ocuparea locurilor libere de către rezerve se va face în ordinea cronologică a înscrierilor”, anunță organizatorii într-un comunicat de presă.

[Mai multe...](#)

[turnulsfatului.ro](http://turnulsfatului.ro)

## Conducerea ULBS critică raportul Societății Academice din România privind transparența universității și vine cu dovezi

**Conducerea Universității „Lucian Blaga” din Sibiu a transmis joi un comunicat de presă prin care își arată nemulțumirea și surprinderea față de locul 29, pe care Societatea Academică din România a plasat instituția, în raportul Coaliția pentru Universități Curate.**

”ULBS a dat dovadă de o totală transparență în raport cu toate instituțiile statului și cu societatea civilă, iar din acest motiv, considerăm că raportul întocmit de Societatea Academică din România este unul care nu reflectă realitatea, în ceea ce ne privește”, transmit profesorii universității sibiene

”Respectăm activitatea Societății Academice Române și susținem necondiționat eforturile formării unei societăți curate și transparente din toate punctele de vedere, însă solicităm public prezentarea metodologiei prin care s-a realizat acest clasament, în condițiile în care, ULBS respectă integral criteriile impuse chiar de către Societatea Academică din România. În plus, conducerea universității are periodic întâlniri cu reprezentanții studenților, fapt apreciat de aceștia, ca o dovadă de transparență”, a mai transmis conducerea ULBS.

[Mai multe...](#)